

День защитника Отечества



Команда Гармонии поздравляет всех представителей сильного пола с днем защитника Отечества.

Это государственный праздник и официальный выходной день. Праздник зародился еще в СССР; раньше 23 февраля ежегодно отмечался как всенародный праздник – День Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Для многих россиян 23 февраля считается праздником всех мужчин, независимо от их возраста и рода занятия. В этот день устраивают корпоративы и вечеринки.

Ко Дню защитника Отечества приурочивают праздничные концерты, в которых участвуют звезды эстрады и телевидения. По телеканалам транслируют военные фильмы, тематические передачи и развлекательные программы.